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,‘4! .& C oncursul Interjudean de Matemati€ al Scolii cu clasele I-VIII nr. 56 “Josse Marti”
i“'f Edisia a X-a, 22.01.2011

Nota:

ClasaaV-a

Numerele naturale, b si c verifica egalititile a—b =25 si 3a+b+ 7c =10C.
Calculai 4b+7c si 2a+2b+ Tc.

Numerele naturald, d +1 si d +2 se impart pe rand la ndnal natural de dau
cifre,a. Suma celor trei resturi ghute este egalcu 101.

a) Aratatica a=36;

b) Determinai restul imgrtirii numarului d la 52.

Suma a dounumere naturale este egal 157. Se #reste unul dintre numere cu
62, iar cellalt se mireste cu 37. Astfel, unul dintre numereletiolite este de trei
ori mai mare decat caalt. Aflati numerele iniiale.

Fie mutimea A={1,2,...,201]. Se considéro submuime X cu 1006 elemente a
multimii A . Aratati ca:
a) multimeaX contine cel ptin douwi numere adror suni este egalcu 2011;

b) multimeaX contine cel ptin dowi numere aaror diferena este egalcu
1005.

SUCCES!

Toate subiectele sunt obligatorii.
Fiecare subiect se notéade la 0 la 7.
Timp de lucru efectiv : 2 ore.
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Solutii si bareme

Primarel@ie ne d a=b+25. .....ccccociiiiiiiiiie e 1p
Inlocuind in a doua reila, ohinem 3[{b+25) +b+ Tc = 10.............. 1p
adid 4b+7C =100~ 755 21(%)eceeei i e 2p
Adunand membru cu membru rgile din enun oktinem 4a+ 7c = 12E1p
Adunéand ufima relaie cu (*), ohinem 4a+4b+ 14 = 15C........cccc...... 1p
TNFINAI 284 20+ 702 T5uuiuiiiiiieceeeeeeeee ettt 1p

Resturile olinute la cele trei imfotiri, 0<r 4,r ,,ry<a, sunt distinctep
a) Daci a<36, atunci, de exempluy,r,,r;< 34, decir+r,+r <£991p
b) Avem urmitoarele posibiliti

*ry,=ry+Llrg=ry+2<a-1,deciry+ro+r = 3r +3=10] imposibil1p

*r,=a—-2,rg=a—-1ry=0,decir+r,+r ~=2a-3=10] adica a=522p

Rezult d +2=52 kON, restul @utat este O.........cccccceerrriiiriirrrnnnn. 1p.
*rg=a-Lr;=0,r,=1, decir;+r,+r ;=a=101, imposibil................ 1p
Dupa marire, suma numerelor gbute va fi157+( 62+ 33 = 250, 1p
Dintre numerele drite, cel mic va fi egal C@56:4= 64.......cccevveeeeiriiininnnnd 2D

Acesta provine din #rire unuia dintre numerele tmle cu 62 sau cu 37
In primul caz numerele itiale sunt egale c64- 62= 2, respectiv cu 155...2p
In al doilea caz numerele trdle sunt egale c64- 37= 27, respectiv cu 13@p

a) Elementele muimii A pot fi grupate in 1005 perechi de forma

(1,2010 ( 2,2000 ,.{, 1005,10 ..o, 2p
Suma componentelor fieei perechi este egatu 2011.....................oooe 1p.
Deoarece subniinheaX cortine 1006 elemente, ea va ¢ioe cel ptin una
dintre perchile enumerate, suma compi@ber acesteia fiind 2011. ............ 1p..

b) Elementele muimii A pot fi grupate in 1005 perechi de forma

(1005,2010 ( 1004,2009 , (., 1,100 ..o 1p
Diferera componentelor figicei perechi este egatu 1005..............ceeeennees 1p.

Deoarece subniiuheaX cortine 1006 elemente, ea va tioe cel ptin una
dintre perchile enumerate, difaeecomponentelor acesteia fiind 2011....... 1p..
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